



19°C~27°C

多云  
北风 微风

# 启东日报

2019年9月30日 星期一  
农历己亥年九月初二

今日8版 第3993期 投稿邮箱:aidonanews@163.com 启东新闻网:www.aidonanews.com



## 说一声感谢 道一句珍重

### 国庆前夕市领导慰问老党员离休干部

### 市领导走访慰问敬老院老人和高龄老人

## 向全市老人送上重阳问候

本报讯 重阳节即将来临,市委副书记汤雄、副市长唐海兵分头走访慰问了我市部分老党员、百岁老人和养老机构,向全市老人致以节日的问候和祝福。

9月29日上午,市委副书记汤雄首先来到汇龙镇城北村11组老党员蔡邦进家中。蔡邦进老人今年93岁,汤雄给老人送上慰问品,祝老人身体健康、生活幸福。在百岁老人陈锦干家中,汤雄与老人亲切交谈,关切地询问老人的身体和生活情况。陈锦干今年105岁,了解到老人身体状况良好,汤雄倍感欣慰,叮嘱老人保重身体,祝愿老人幸福安康。

汤雄还看望慰问了海复中心敬老院的老人。海复中心敬老院目前有五保老人73人,寄养老人22人。汤雄给老人们送上慰问品,祝愿老人们健康长寿。汤雄叮嘱敬老院工作人员要全心全意照顾好老人的生活,让他们安享晚年。

副市长唐海兵一行首先来到百岁老人耿金秀家,详细了解老人的生活起居情况。唐海兵为老人送上慰问品和慰问金,祝老人身体健康、节日快乐。家有一老如有一宝,唐海兵叮嘱老人家属要照顾好老人的身体,让老人有个幸福的晚年。在北新镇红阳村4组,唐海兵看望了94岁的建国前老党员黄祥,唐海兵和老人亲切交谈,听老人讲述革命故事,看了老人所获的军功章。唐海兵向黄祥老人表达崇高的敬意,叮嘱老人保重身体,祝福老人健康长寿。

随后,唐海兵一行来到北新中心敬老院,敬老院有床位155张,目前入住五保老人63人,寄养老人26人。唐海兵向在此居住的老人送上了节日慰问品,祝愿老人身体健康。(陈天灵 茅晨华)

### 全市党支部书记“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班开班

## 抓认识促担当 抓重点促提升

本报讯 9月29日上午,全市党支部书记“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班在市委党校大礼堂开班。市委常委、组织部部长葛伟出席开班仪式。

为深入贯彻中央和省、南通市委关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署,根据市委主题教育的总体安排,市委组织部举办为期2天的全市党支部书记“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班,主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和指示批示精神,认真落实党中央、省市委部署要求,更好地推动主题教育重点措施落地见效。

葛伟要求广大基层党支部书记,抓认识促担当,确保主题教育走心走深。要强化政治意识,坚定理想信念;强化责任担当,夯实基层基础;强化自身建设,永葆先进纯洁。抓重点促提升,确保主题教育高效。要突出学习教育,打牢思想基础;突出问题检视,全面整改落实;突出作用发挥,推动高效发展。抓谋划促落实,确保主题教育落地落地。要当好精心安排的参与者,增强基层党组织的凝聚力、号召力;当好抓落实的推进者,形成以主题教育推动党组织和党员作用发挥的强大合力,以更高的标准、更严的要求推动主题教育落地见效。(黄欣美)

### 南通表彰一批见义勇为先进个人和先进群体

## 我市2人被授予见义勇为称号

本报讯 近日,南通市政府表彰了一批见义勇为先进个人和先进群体,我市张士连、庞卫彬被授予南通市见义勇为模范称号。

张士连,男,81岁,寅阳镇步梯村村民。2018年7月27日上午,村民黄某家发生火灾,途经此地的张士连闻讯后,不顾自己年事已高,冲进火场将95岁高龄的黄某救出屋外。救援中,液化气钢瓶发生爆炸,张士连的脸部、手部、背部等多处被热浪灼伤。庞卫彬,男,56岁,东海镇个体工商户。2017年2月2日上午,东海镇发生一起四轮电动车坠河事故,车上母女二人被困。庞卫彬闻讯后,不顾冰冷刺骨的河水,纵身跳进河里,救援中电动车电瓶发生漏电,庞卫彬忍着手臂被电麻,继续冒险施救,最终将被困的母女二人从车窗救出。(钱爱仁)

## 社区升国旗 和谐有新意



家是最小国,国是千万家。9月28日上午8点,建都新村社区第四网格70户居民140多人,自发组织举行隆重而又简朴的升国旗仪式,以此庆祝新中国70华诞,共建和谐文明社区。 姜雨蒙摄

## 国庆假期出行怕拥堵? 交警支招避开“堵点”

本报讯 为了保障大庆期间的交通安全,市公安局交警大队对国庆假期交通情况进行研判预测,将假期可能出现拥堵路段、施工路段、事故多发路段、安全提示等内容提前发布。

国庆假期,各商场及市区繁华路段可能拥堵,建议避开车辆拥堵路段。前往市区的市民可选择公交出行、短途步行、拼车出行、高峰错峰、拥堵绕行,避开车流量大的路段,减少交通出行的不便,同时请规范有序停放车辆。

## 新台风“米娜”生成 国庆假期降雨降温

本报讯 今天是国庆前的最后一个工作日,持续多日平静的天气迎来了变数,受台风“米娜”影响,国庆期间我市将降雨降温,提醒有计划出行的朋友密切关注天气变化,记得防雨防寒,合理安排出行。

9月28日8时,台风“米娜”正式出

发,29日早晨由热带风暴加强为强热带风暴,昨日8时,其中心位于南通市东南方向约1640公里的洋面上,预计“米娜”将以每小时25公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐增强,最强可达台风级或强台风级(13~15级,40~48米/秒),10月1日白天擦过或登陆浙江中北

## 部沿海,2日前期沿东经123~124度越过本市同纬度海面上。

根据最新气象资料分析,受“米娜”影响,10月1~2日我市阴有阵雨、东南部雨量可达大到暴雨,并伴有偏北大风,陆上和沿江5~8级、沿海8~11级、海区阵风11~12级。假期初期风力较

大,部分地区降雨较强。

同时,警方公布了事故多发路段:S255省道与南海公路路口(原221省道与南海公路路口)。警方提醒市民,驾车行经上述路段时,请注意观察路况、减速慢行,在确保安全的情况下通过。(朱俊俊 万潇潇)

## 我市2人被授予见义勇为称号

明起三天具体天气情况:10月1日,中雨转大雨,气温22~25度,东北风5~6级;10月2日,小雨转多云,气温19~25°C,北风5~6级;10月3日,晴转多云,气温20~25°C,北风3~4级。(狄佳佳 王辉)